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8§2_056_3 MATEMATIQUES SOLUCIONS GM 08



107,50 + 33,76 + 30,34 = 171,60

171,60 : 12 = 1430

Resposta: 14,30 € per persona

Descompteu 0,25 punts si no posen les unitats i uns altres 0,25 punts
per petits errors de calcul.

B OPErariS ...cooovveevvviiicerienennans 8 hores

4 OPEraNS .evvevvrereicaae e x hores

Es tracta de dues magnituds inversament proporcionals:

X =—6——'—8—= 12
4

Resposta: 12 hores

Descompteu 0,25 punts si no posen les unitats i uns altres 0,25 punts si la
justificacio no és prou clara.



2% de 3.400 = —2_ - 3.400 = 68
100

Resposta: Ha augmentat 68 €.

3.400 + 68 = 3.468

Resposta: Costara 10.712 €,

X _-g_5 2k—6=x+1
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x=3-3 x=7

X=9 X=7

Cada apartat val 0,5 punts. Descompteu 0,25 punts (a cada equacid) per
petits errors.
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+2+2=157+4=557

Resposta = 5,57 m

557 +235=13,65

Resposta = 13,65 €

Resposta =2 m?

Resposta = 0,39 m?

Cada apartat val 0,5 punts. Descompteu 0,5 punts si falta alguna unitat.



Nombre de families

2

Nombre de fills

20

0-6+1:-5+2-6+3-3+4-1_

Mitjana =

20

Resposta : 1,5 fills per familia

Compteu un punt per cada apartat. Descompteu un maxim de mig punt en

cada apartat per petits errors de calcul.
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